

老板为追刘涛包剧组食宿,50万元欲“潜”女演员……

娱乐圈有多少

潜规则



3月10日,在上海举行的电视剧《我和丈母娘的十年“战争”》发布会上,导演单联全接受采访时曝光了娱乐圈老板包女星、炒作等种种不良现象。他称拍摄过程中有老板声称包下剧组的所有食宿,条件是要认识刘涛,“我当时就说,她不是这种人!”单联全还称印小天曾经是他很欣赏的一个演员,“但他现在正经事不做,一天就知道炒作,特别没劲。”“这次发布会,可能是在座媒体参加过的最失望的一次。因为这里没有你们想象中的明星大腕,只有冯一非、孙涛、姜彤3个演员,还有我这个不知名的导演。”日前于上海举行的《我和丈母娘的十年“战争”》发布会上,导演单联全这样开场。他之所以火药味十足地说话,是因为主持人之前没有读出在场演员的名字。虽已年近古稀,但单联全的“愤青”脾气几十年如一日,他日前在接受记者采访时不断爆料老板包女星、导演编剧请枪手等不良现象。

爆料一:有老板欲认识刘涛遭拒

单联全承认,潜规则在圈里确实存在,背着一袋袋钱来砸他,要他拿女演员来“交换”的老板们络绎不绝,而自己剧组的女星也曾出现过被包养现象。但他强调,这个圈子并不像外界想象的那样“没有一个干净的”。

单联全举了刘涛作为正面例子:“我拍‘丈母娘’时,剧组聚集了3个漂亮女人刘涛、秦海璐、冯一非。一些老板蜂拥而至,请吃饭,声称要包下剧组的所有食宿,条件是把刘涛介绍给他认识。我当时就说:‘她不是这种人!’还有老板问:‘刘

涛皮肤白不白?’我一听就火大:‘你这是侮辱我!’我告诉他,娶妻当娶刘涛!不仅因为她漂亮,更因为她对丈夫的爱。她老公来剧组探过班,他们俩的恩爱让我们很羡慕。”

冯一非也受到单联全的赞赏:“曾有一个外地老板,觉得她(冯一非)像金喜善、李嘉欣,一路从南边追到大连,声称要不惜一切代价‘支持’她,投资拍戏、负责食宿。最后都被她拒绝后,他提出,实在不行就只包一晚,(他给)50万元,但还是被(冯一非)严词拒绝了……”

爆料二:“金牌编剧”请枪手

让单联全气愤的,还有一线导演请枪手一事,“一位导演,真的一年拍一两部好戏,还一连拍几年,恐怕早就吐血了,而他们一年却拍七八部戏,怎么拍的?其实很多导演根本连拍摄现场都没去过!都是靠副导演、摄像师完成的。这些导演居然带着演员出席各种发布会和首映式,大

言不惭地介绍自己的拍摄经历。”他表示同样请枪手的还有不少“金牌编剧”:“一个编剧一年写一两个本子就了不得了,但他们也一年出七八部戏。他们有专门的团队,谁负责写什么分工明确。所以,你们看到的故事全部似曾相识,全部是东抄一块、西抄一块。”据《扬子晚报》

女演员实名爆料:

张艺谋已再婚并育有三子女

3月11日,据实名认证为青年演员何珺的微博爆料称,导演张艺谋已经再婚,并育有3个子女,更曝张艺谋的恋人陈婷是爆料人舞蹈班的师姐,并附上了陈婷的近照。此消息未得到张艺谋本人的回应,新画面公司则表示“不知此事”。而坊间对于何珺选择此时爆料,其真实性及背景也有诸多猜测。演员何珺在微博上爆料称,过年回老家无锡得知,张艺谋导演和陈婷在国内生了3个孩子。此言论一出,立刻引起轩然大波,圈内人及网友均对此持怀疑态度。另据一位不愿表露身份的知情人透露,张艺谋确实早已结婚,生了3个孩子,长子张一男11岁,次子张一丁7岁,小女儿张一骄4岁。据凤凰网

网友爆张歆艺王志飞分手真相

女方恋上已婚导演

张歆艺王志飞分手事件遭踢爆以来,多名男星被牵扯入内。两人为何分手,谁才是新欢?知名博主长春国贸最新爆出猛料,称有网友指出,张歆艺甩掉王志飞是因为劈腿已婚的导演杨树鹏。据该爆料网友称“张歆艺跟王志飞一起7年了,为什么死也不承认?王志飞那么低调的一个人,提携了她这么多年,她当年视王志飞是偶像的,圈里人都知道两人是一对,王志飞婚房都准备好了,为什么气成这样要发声明?不是被欺负到一定地步,一个大男人怎么会如此?”据凤凰网

杨丽萍回应挎菜篮看豪车:

真是无心 招架不住

著名舞蹈家杨丽萍提个菜篮子逛法拉利车展现场的照片近日秒杀了网友!不少网友对此表示震惊加盛赞,还有网友认为这是杨丽萍故意的。记者昨日联系上杨丽萍,她对此毫不知情,她告诉记者,“我真的是无心的,直接拎着这个就去了,觉得拿东西很方便,比提个包方便多了。”“秒杀一切大牌?哈哈,是吗?我可是才知道呢,以前经常有一些摄影师把我的穿着打扮拍了发到网上去,现在微博那么快,我更招架不住了。”据《河南商报》

冯绍峰:与秦汉合作圆了我的梦

讲述青楼才女柳如是与江南才子陈子龙及文坛领袖钱谦益之间爱情故事的电影《柳如是》目前已上映。影片由吴琦执导,秦汉、冯绍峰、万茜主演,尽管戏份不多,但冯绍峰表示,能与偶像秦汉合作感觉像梦想成真。据华商报

《山楂树之恋》“增肥”

电视剧版《山楂树之恋》昨晚已在江苏卫视开播,该剧在小说和电影版的基础上加入林继东扮演的林丹青这个人物,为原著“增肥”。《山楂树之恋》原著人物关系比较简单,电视剧版增加了很多副线情节和全新人物,其中最重要的是林丹青。其扮演者林继东说:“这个剧里其实没什么反面人物,大家都很善良,只是出发点不同而已。”据新华网

军旅剧《五湖四海》开播

军旅情感剧《五湖四海》今晚在北京卫视黄金档开播,此剧是连奕名继《雪狼谷》《民国往事》等热播剧后执导并主演的又一力作。但与以往颇具“连式风格”的抗战剧不同,《五湖四海》用3个男人半个世纪的友谊,给军旅剧来了一次大变脸。(石兵)

神秘财团要花亿元力捧“兵雪”组合

最近由拉风娱乐出品的《亲爱的,回家》意外捧出了胡兵、韩雪的“兵雪”组合,胡兵走“高富帅”路线,韩雪则是“白富美”的代表。昨天记者获悉,有一个神秘财团看中两人市场,准备签下目前都是自由身的两人,花1亿元打造新一代的金童玉女,而首播主打可能是投资胡兵即将当制片人拍摄的“真情系列”,韩雪将取代翟颖搭档胡兵。(张漪)

林忆莲陷“姐弟恋”

45岁的林忆莲3月3日刚在香港完成两场《林忆莲MMXII演唱会2012》,当晚她不愿避与传出“姐弟恋”的34岁歌手恭硕良合唱,两人又抱又跳。没想到同台演出摇摆不够,3月8日二人被人目击在澳门的虾子面店甜蜜吃饭,虽然前年恭硕良因女友打伤医生而被起诉,案件下月要审理,但显然毫不影响其心情。(程雨)